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“Ywbéypbiwutapabl wewy”

JlavibiHgaraH: QinkaHoBa Kyoroil.
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Cabaxkmuln maxcammapbol.:

1) OKywbinapObiH meopusrsbik birliMOepiH rpakmuKkameH
vwimacmsipa ombIpbliri, 0Cbl makbipbirn 6olbiHWa ecernmepoi
WwibIFapyra, Xymbic icmey O0arOblriabiH 0aMbimy, rneHaparsbik baunaHbic

2) OubIH anemeHmMmepiH naudanaHsir, barnanapobiH ICKepriikK
KabinemmepiH apmmbipy, WhklFapMallbifibIKNEH XYMbIC icmeyae bayiry,
emMipmMmeH bautriaHbICMbIfbIFbIH XXeminoipy

3) OKywbIlnapObiH Xayarnkepuwinik ce3iMiH apmmabipy, eHbekmeHyae
moapbuerney

yKaHa binim



Ca0aKThlH YCTaHBIMBI

Omip —PopmyrnadaH KypasiraH. OHbI
nauodasnaHa 6inyimi3 Kepex.
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«“Y 1o
YpbIIITA
meury” .




Ywobypsbiw OezeH He? SnemeHmmepi, myprepi
Ywobypbiw bypbitumapbsl myparsbsl meopemariap
KocuHycmap meopemachsl
CuHycmap meopemacsh!

[lugbazop meopemacsi
[lugbazop meopemacskiHa Kepl meopema

Ezep ABC ywbypbitumsbiH B 6ypbiuwibl YITKEH
6onca OHOa KabbipranapbiHbIH KalUcCbICbl YIIKEH,
HerikmeH?

8. YwobypsbiliTblH ayaaH 1aby ¢opmynasapbl

NOOAWN




Ecen. Kait menoik oypuic: a) n=k*sina
0) m=k*sino

c) m=n*tga

n

eEcen. Kocumnycwl 1/3-ke men Oypolid canviHoap

eEcen. AABC, 2/ C=90° AB=10,sin £ A=3/5
Taby kepek :AC



a b C
y _— - — i — 2R
sin A sin B sin C
CuHycmap meopemacs!. YILOYpbILWTbIH KabblpFfanapsbl
Kapchbl XXaTkaH bypbllwTapabiH CUHYCTapbiHa

nponopuuoHan donaabl:
a> =b”> +c” —2bccos A,
b =a’ +c° —2accos B

c =a’ +b* —2abcosC

KocuHycmap meopemach!. Kes kernerH ywoypbIlTbIH Bip
KaOblpFacblHbIH, KBaapaThl KanfaH eki KabblpFacbIHbIH
KBadpaTTapblHbIH KOCbIHObICLIHAH onapAblH Y3blHObIKTapbl MEH
apacblHAafbl OYpPbILWTbLIH KOCUHYCLIHBIH, €Ki €CefieHreH

KeOeuTiHAICIH a3anTKaHfFa TeH.



YRS

Ne1 YwoOypbIiWTbIH
KaObIpFacbl 2, an ofaH
iprenec 6ypbiwtap 30° neH
45° —ka TeH. YW OYpPbLIWTLIH
Oacka KabbipranapbiH Tan.
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1. TikOYpbImITHI YIHOYPBIIITHIH CYHIp
OYPBIMIBIHBIH KOCHHYCHI JIell ... a) KApChl
KATKAH KATEeTTTIH TMIIOTEHY3ara KAThIHACHI

0) ipreJiec »kaTKaH KaTeTTiH THNOTEHY3ara
KATbIHACHI

C) Kapchl sKaTKaH KATETTIH ipreJiec »KarKkaH
KaTeTKe KAThIHACHI
sina=0,6 0oJica, oHga cosa-?
a) 810 0)0,6 ¢)0,8
TikOYypbIIITHI YIHOYPHIMITHIH KOCUHYCHIHBIH
MOHI ... 0012 aj1abl.

a)0,3 6)I, c¢) 0,5




Yubypoluimuoiy OUIKMIKMEPIHIH KUBLIbICY HYKMECT
... 0en amanaowl.

Eeep cumyc bGepinin mypca, oHOa KOCUHYCHIbL ...
dopmynacel apxwlibl ecenmeuoi.

Eeep o>p bonca, onoa tg... >tg ...

Yubypoluimuoiy KaOblpeaniapblHbIH
oypoliumapovly — CUHycmapulia ...  0OO0naowL.
(cunycmap meopemacui)

Yuobypolumoiy yikeH KaOblp2acblHad KApPChbl
Oypblul dicamaovbl, YaAKeH OYpuluiblHA KAPCHl ...
Kaowvlpea dcamaobnl.

Eeep «kocumnycmoly moui mepic 0Oonca, OHOA
yuoypoiu ... 0012aHbl

Eeep kocunycmwviy mani (0-ce mewn 6Oonca, oHnoa
yutoypuolui ... boneanwl






*Ne3 ABC ywoypbllbiHbIH A
Oypbibl B OypblllbIHAH €Ki ece
apTblK, arn ocbl OypbILLITApPFa
Kapcbl XaTkaH Kabblpranap
coankec 12cmMm MeH 8cM-re TEeH.
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Yure tancbipma:

) . )XayanTapbl:
bepinrexi: y P
a=2, b=3, c=4 <A=29, <B= 47,
<C=104
a=7, b=2, c=8 <A=54, <B=13,
<C=113
a=4, b=5, c=7/ <A=34, <B= 44,
<C=102

YwoéypbiwTbiH 6enriciz mywenepiH
Tan.



KeHUI-KYIIepIH KaHIai?
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